OMG

ROBOTICS

Navod na slozeni

Slozeni harfy je rozdéleno do 3 zakladnich Casti. V prvni Casti pripevnime
fotorezistory, ve druhé lasery a nakonec rozsirujici desku MB2.

Obsah

Navod na slozeni
Obsah
Motivace
Co vSechno se s ni da délat?
Na co je elektronicky nastroj dobry?
Potfebné komponenty
3D dily
Elektronické komponenty
Mechanické dily
Sestaveni
1. Fotorezistorové moduly
2. Laserové moduly
3. Rozsireni MB3
4. Kompletni harfa

a O N DN DM W W W WHN O - —.d -


https://docs.google.com/document/d/1DtcSCe-511xqdEViUkMNccbDevlYgQ7tWihHWmQWTEw/edit#heading=h.dp4qww1qu1fa

OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Motivace

Sestavte si svUj hudebni nastroj, se kterym se naucite pracovat s
jednoduchou elektroniku a procviCite své schopnosti v programovani.
Sejdéte se s kamarady a zalozte robotickou kapelu!

Co vSechno se s ni da délat?

Elektronicka laserova harfa je primarné urCena pro hrani muziky. Ovsem
vzhledem k pouzitym senzorlm muzete harfu pouzit obecné k detekci
objektl. Misto aktivace jednoho tédnu muzete tieba aktivovat zcela jiné
akce, jako roztoceni servomotoru, nebo signaly vyuzit pro ovladani displeje.
PFi pouziti druhého micro:bitu a radiové komunikace si tak z harfy mdzete
vyrobit futuristicky ovladac!

Na co je elektronicky nastroj dobry?

Zlepsite se v praci s naradim a rozvinete svou jemnou motoriku
pochopite princip funkce detektoru, ktery pouziva laser a fotodiodu
vyzkousSite si programovani algoritmu, ktery zpracovava signaly
zjistite, jak skladat nové melodie, nebo jak hrat ty, které jiz znate



OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS
Potrebné komponenty
3D dily
Télo harfy
1ks

Drzak MB2 Drzak laseru
1 ks 1 ks

LiSta pro matice LiSta pro matice
(fotorezistor) (laser)
1ks 1ks




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Elektronické komponenty

RozsSirujici deska MB2
1ks

Fotorezistorovy modul Laserovy modul
4 ks 4 ks

Vodice

Dupont FF (30 cm) Dupont FF (10 cm)
8 ks 12 ks




3D tisk | micro:bit

Mechanické dily

Sroub M3x10
9 ks

Matice M3
13 ks

OMG

ROBOTICS

Sroub M3x16
4 Ks

Podlozka M3
5 ks




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Sestaveni

1. Fotorezistorové moduly

e Pripravime si télo harfy, listu pro matice se 4 dirami, drzak MB2, 4
fotorezistory, 4 matice M3 a 4 Srouby M3x10

e Nejprve si vlozime matice do dér na listé. Poté zasuneme Srouby do
fotorezistord a nasledné do drzaku MB2. Nakonec je prostréime skrz
télo harfy a Srouby dotahneme.

- = =

2. Laserové moduly

e Pripravime si listu pro matice s 5 dirami, drzak laserd, 4 lasery, 5 matic
M3, 5 Sroubl M3x10 a 5 podlozek M3.

e Nasleduje podobny postup jako pro fotorezistory. Zde vSak Srouby
nevkladame do modulu laseru, pouze na né navlékneme podlozky
M3 a lasery uchytime ze stran pritlacenim k drzaku.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

3. Rozsifeni MB3
e Pripravime si rozSireni MB2, 4 matice M3 a 4 Srouby M3x16.

e RozSifujici desku MB2 jednoduse pfipevnime pomoci Sroubl a matic
k drzaku.

4. Kompletni harfa
e Timto jsme uspésnée poskladali nasi elektronickou harfu.




OMG

3D tisk | micro:bit ROBOTICS

Zapojeni

Zapojeni komponent do nasi rozsifujici desky najdete ve schématu nize.
Dalezité je vSechny komponenty napdjet, a to z pint 3V3 a GND. Napajeni
muzete privést na kazdou komponentu zvlast, nebo jej pfivést pouze na
jednu a z ni je dale vétvit (k tomu ale potrebujete vyrobit si vlastni vodice).

Dale potfebujeme Cist digitalni informaci z fotorezistord. Proto jejich vystup
privedeme na piny rozsirujici desky PO, P1, P8, P9.
Schéma zapojeni

o0 oo o0 oo
3V3 GND 3V3 GND 3V3 GND 3V3 GND
[ o o o
PO P1 P8 P9

GND 3V3 GND 3V3 GND 3V3 GND 3V3



3D tisk | micro:bit OMG

ROBOTICS

Proviékani dupontu

Télo harfy ma pripravené otvory na provieceni dupontd, aby volné nevisely
mezi rozsifujici deskou a senzory.




